



## 2018年4月17日沙特阿拉伯常驻联合国代表团临时代办给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨写信向你通报，2018年4月5日胡塞武装以沙特阿拉伯为目标发射了一枚弹道导弹，据调查发现，上述导弹发射点的坐标为北纬 16°51'11"，东经 43°38'57"，距离列入在也门恢复合法性阿拉伯联军非攻击目标清单的人道主义目标仅 226 米，这些人道主义目标属于联合国儿童基金会和一个联合国医疗设施。

联军最强烈地谴责胡塞武装的懦弱战术，即利用联合国驻也门机构的存在，以联合国办事处和人道主义工作人员为人盾，躲在其背后向沙特阿拉伯王国人口稠密的平民区发动滥杀滥伤的恐怖主义弹道导弹袭击。无法无天的胡塞民兵显然意图利用联军遵守对国际人道主义法的情况，掩护其在受国际保护的人道主义办事处内的行动。联军再次重申在胡塞民兵控制下的地区维持联合国办事处的相关风险，这些地区非常靠近正发生战斗和胡塞武装军事活动的地区。联军还重申，必须重新评估联合国驻也门办事处的地点，必须将这些办事处转移到合法政府控制之下的解放区。此外，联军极其遗憾地注意到，上述联合国机构的办事处被胡塞武装加以利用，但却未对胡塞武装反复以沙特阿拉伯王国为目标发射弹道导弹的行为作出任何谴责，尽管这些导弹的发射地与其房地如此接近。

此外，参照 2018 年 4 月 12 日也门常驻联合国代表给秘书长的信(S/2018/335)，联军再次最强烈地谴责胡塞武装对联合国驻也门工作人员采取压力策略。该信中详述了 2018 年 3 月 5 日也门联合国工作人员工会给主管人权事务助理秘书长的信中提及的胡塞武装压力策略。这些策略包括将联合国国际工作人员在萨那的驻留时间限定为仅三个月，从而迫使联合国各机构完全依靠当地工作人员，胡塞武装对这些当地人员进行恐吓、威胁和拘留，以实现其控制联合国驻也门办事处和专门机构的目标。工作人员工会的信中提到了本国工作人员在萨那、伊卜和荷台达省遭到绑架、任意劫持和拘禁的案件，所有这些地区都处于胡塞武装的控制之下。信中还提到许多工作人员受到胡塞民兵威胁和恐吓的案件。



工作人员工会直截了当地警告说，胡塞武装试图通过直接恐吓和威胁本国同事来控制联合国的行动，这证实了联军最担心的情况，有必要立即采取行动，以保证所有人道主义工作者的安全和安保，防止无法无天的胡塞武装破坏政府间组织的工作以实现其非法目的。

最后，联军重申必须立即开始与也门合法政府协商将联合国所有办事处和机构转移至也门合法政府控制的解放区，以确保这些办事处继续依照联合国的独立性、公正性和廉正性，为也门共和国各省份所有也门公民服务，同时确保在也门工作的联合国所有国际和当地工作人员的安全和安保。

请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

常驻副代表

临时代办

哈立德·阿勒曼兹拉维(签名)

---